
Důležité informace o používání dobíjecích baterií 
 
Opatření pro použití: 

 Před prvním použitím doporučujeme baterii nejprve nabít 

 Baterii nabíjejte pouze nabíječkou k tomu určenou 

 Baterii nabíjejte pouze při teplotách 10°C-40°C 

 Vyjměte baterii ze zařízení, pokud jej nebudete delší dobu používat 

 Po poškození již baterii nepoužívejte 

 Před výměnou baterie vypněte zařízení 

 Zabraňte hlubokému vybití baterie 

 Nepoužívejte vadné nabíječky 
 
Bezpečnostní instrukce: 

 Chraňte baterii před teplem, ohněm a trvalým vystavením slunečnímu záření. Při příliš 
vysokém žáru hrozí nebezpečí požáru nebo výbuchu! 

 Zabraňte jakémukoli kontaktu s kapalinami, které mohou z baterie vytéct v případě 
poškození. 

Pokud dojde ke kontaktu s kůží nebo očima, postižená místa velkým množstvím omyjte 
čisté vody a kontaktujte lékaře. 

 Nezkratujte baterii a vyhněte se jakémukoli kontaktu baterie s kovovými předměty, jako 
jsou mince, šrouby, kancelářské sponky atd. 

 Nepokoušejte se baterii otevírat, rozebírat nebo jakýmkoliv způsobem upravovat! 

 Nikdy nenabíjejte baterii na místech s vysokou vlhkostí. 

 Udržujte baterie mimo dosah dětí! 

 Baterii používejte pouze s kompatibilními zařízeními a nabíječkami! 
Pokud jej používáte s jinými zařízeními nebo nabíječkami, může dojít k poškození zařízení 
a/nebo baterie. 

 Pokud při používání baterie zaznamenáte jakoukoliv poruchu, jako je únik kapalin, 
změna barvy, deformace, přehřátí nebo zápach, okamžitě odpojte baterii od napájecího zdroje! 
Izolujte postižené zařízení a baterii odneste mimo interiér (pokud je to možné). Zajistěte dobré 
větrání. Zabraňte jakémukoli kontaktu pokožky s baterií a odstraňte z okolí baterie veškerý 
hořlavý materiál 
 
Pokyny k likvidaci: 

 Postarejte se o správnou likvidaci baterie. Nevhazujte baterie do komunálního odpadu. 
Před likvidací zakryjte kontakty izolační nebo lepicí páskou. Podívejte se prosím na váš 
platný zákon zemi o likvidaci baterií a zjistěte svou nejbližšího sběrného místa nebo 
sběrného místa pro recyklaci. 

 
VAROVÁNÍ: 
Nedodržování bezpečnostních pokynů 
může dojít k poškození zařízení nebo baterie, 
únik kapalin, zranění, zkraty, 
úrazy elektrickým proudem, popáleniny nebo výbuchy baterie! 
 


